



## 广西山顶机场曝光

投资8.5亿劈山而建

近日,广西河池机场落成,建筑师将几座山的山顶夷为平地后建造了长1.4英里(约为2.2公里)的跑道。这条跑道是世界上最窄的跑道之一,一小时可容纳3个航班。河池机场是目前广西境内海拔最高的机场,也是广西惟一一个劈山而建的机场,全国为数不多的建在悬崖边上的机场。机场投资8.5亿,预计将于下月正式投入运营。

## 买新能源车

### 免征购置税

9月1日起至2017年底

包括三类新能源汽车

国务院总理李克强9日主持召开国务院常务会议,决定免征新能源汽车车辆购置税。会议强调,发展新能源汽车是我国交通能源战略转型、推进生态文明建设的重要举措。支持新能源汽车这一战略性新兴产业发展,对于实施创新驱动,促进节能减排和污染防治,拉动国内市场需求、培育新的增长点,实现产业发展和环境保护“双赢”,具有重要意义。会议决定,自2014年9月1日至2017年底,对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车,免征车辆购置税。有关部门要抓紧制定公布车型目录,让更多人选择绿色出行,为可持续发展增添能量。

## 辽宁招生办重新公布 高考“分段”成绩

由于辽宁省体优生资格复核后,270名体优生自愿放弃了10分加分,使部分考生分数和排名发生变化。辽宁省招生办9日在官网《辽宁招生考试之窗》重新公布了辽宁省2014年高考成绩一分一段统计表。

辽宁省招生办同时表示,对排名提升、又未填报北京大学、清华大学的高分段考生,将个别征求意见。

重新公布统计表后,辽宁省招生办还做了补充说明,考虑到高分段极少数考生可能会因为位次影响本人填报极少数顶尖院校志愿的选择机会,根据测算结果,对文科成绩(含政策性照顾分值和自主选拔资格分)在642分以上、理科成绩(含政策性照顾分值和自主选拔资格分)在676分及以上,且未在本科第一批A段填报北京大学、清华大学志愿的考生(含两校自主招生考生),就本科第一批A段是否填报北京大学、清华大学志愿个别征求意见。

## 男子银行卡被盗1.85万

注销手机号

未取消支付宝绑定

手机换号,你有没有想过,应该先将与手机绑定的支付宝钱包等资金账户取消绑定。很多人不以为然,但真有人吃了苦头。

近日,南昌男子万某就因为注销旧手机号未取消支付宝绑定,银行卡被盗1.85万。而记者在南京进行的相关采访也表明,换手机号不及时取消资金账户的绑定,后果会很严重。

销户了,手机号难道不消失吗?还会流入市场吗?昨天记者就此进行采访发现,销户号码并不会永远消失,如果你忘记先取消各种“捆绑”,可能会带来麻烦。

记者咨询了南京几家运营商后得知,手机号销户以后,一般会被“冻结”3-6个月,之后就再次投入市场,寻找下一个用户。“捆绑在第三方应用上的,我们没有办法去查用户在其他网站上留下的相应信息,因为这也是用户隐私。”一家运营商表示,为了账户安全,在销户之前,一定要提前解除绑定。

手机支付时下已经是一个流行的概念,只需要在手机里下载一个支付宝APP,就可以随机随时随地轻松付账。记者调查发现,开通支付宝后,许多人还会顺便开通快捷支付,将自己的银行卡和支付宝绑定,以后购物时只需要输入支付宝的支付密码就可以完成付款,不需要银行卡密码及其他验证手段。

看到这里,有些人可能会疑惑,即使不需要银行卡信息,支付宝密码又从何而来呢?想要通过支付宝盗刷银行卡也不是件容易的事。记者了解到,支付宝的手机绑定为获取支付密码开了方便之门。支付宝手机绑定可以帮你找回密码,有活动或者账号异常时会给你发信息,所以大多数支付宝用户都会选择将自己的支付宝账户绑定自己的手机号码。

记者通过运营商的介绍了解到,如果用户注销了自己的手机号,没有解除手机号和支付宝的绑定,由于运营商会进行二次放号,该用户注销的号码会被放给另一个用户。这个手机号的新使用者如果用这个手机号注册支付宝,就会发现,这个手机号已经被注册,可以假装自己忘记支付密码,通过该手机号找回支付密码,通过快捷支付功能对原用户的银行卡进行盗刷。

(本版稿件据新华社)

# 三天半练成“催眠大师”

培训机构夸口:能治疗高血压 还能“穿越”回古代

电影《催眠大师》热映刚过,现实中催眠师培训同样火热。只要交几千块钱、参加四五天培训,从未接触过此术的普通人不仅能取得国际催眠治疗师证书,还能达到调养身体、提高工作业绩的神奇效果。如此诱人的宣传令京城暑期催眠师培训班爆满。然而记者实地调查发现,这些说法严重夸大了催眠的效果。

### ■ 疑点1

催眠能提高学习成绩  
和销售业绩?

日前,记者来到位于海淀区某高校南院的一家颇具规模的培训机构,它的办公场所占据了整整一栋楼。前台摆放的宣传册上写着,其业务涉及考研培训、亲子训练营、夫妻情感培训班、心理科普图书出版等多个领域,国际催眠治疗师认证培训只是其中一项,而该机构号称“中国心理技术培训首选品牌”。

接待记者的工作人员叫萍萍。她介绍,催眠技术不仅能治疗失眠、养生保健,还能提高儿童学习成绩、提高销售人员业绩。“现代人压力大、抑郁,容易导致肥胖、高血压等各种疾病,来我们这儿上课的许多人都是为了自我调节。快速催眠法几秒钟就能让你睡着……催眠能开发右脑阿

尔法波,让小孩子精神集中。有的期中考试只得二三十分的小孩,经过我们老师三个月的催眠治疗,期末成绩达到80分以上……卖东西其实也是催眠,所以催眠技术也适合销售人员。”

萍萍滔滔不绝地讲述催眠的奇效,其中令记者印象深刻的一项是催眠能让人回溯前世。“有个女病患,一到阴天就背痛,去医院也查不出原因。后来到我们这儿上课,在老师的暗示下她穿越回古代,发现自己前世是将军,但是在一下大雨的天气,她被好朋友背叛了,从背后刺她一刀。老师引导她把当时的状态表现出来,结果她的背再也不疼了。一些疑难病症,都可以通过催眠治疗。”

### ■ 疑点2

三天半就能练成  
国际催眠师?

学催眠的收获如此“超值”,报名者自然趋之若鹜。“我们平时都是四五十人一期。7月赶上暑假,前一段又播《催眠大师》,所以7月底这期名额早满了。”萍萍介绍,如现在报10月份的班,可享受一定优惠。

报名课表上写着,培训一共四天,第四天下午考试,总共3980元,上课地点在北师大空教室或借周边会议室。“最后一天下午是笔试,笔试后再写几个你做的案例,一个星期后就拿证,是国际催眠治疗师的证书,在国际上都是被认可的。”培训完是否能保证获得证书?萍萍称,在已举办的40余期培训中,还没有学员拿不到证书的。“考的内容老师上课都会教,而且不会做他也会现场

指导你。”她表示,资格证考试时授课老师将在现场指导答题。

不过,要取得证书需要另交1500元,因为申请证书需要他们向国际协会递交申请,成本较高。“3980元只是培训费、场地费、教材费、催眠器材费等,还有一本通讯录和一张合影。”催眠器材主要指水晶球,催眠师拿在手中不断摇摆,萍萍称这道具要从韩国进口。

她表示,催眠师的从业前景非常广阔,可从事心理干预治疗、企业员工减压、家庭情感治疗、人际交往障碍治疗、睡眠障碍治疗等一系列工作。而且,“催眠治疗需要来访者非常信任催眠师。如果没达到治疗效果,你可以说是因为他不信任你。”

## 没有专门的催眠师岗位

青岛华京心理治疗中心副主任陈中正告诉记者,催眠只是心理治疗中运用的一门技术,一般被心理咨询机构列为分支业务,在国内的应用还不是很广泛。目前我国人力资源和社会保障部还没有认证专门的催眠治疗师岗位,国际上比较公认的是艾瑞克森基金会颁发的资格证书,但现在国内还没有申报途径。

陈中正解释,催眠与睡眠完全是两回事,催眠是在完全清醒的状态下

服从催眠师暗示语的指令,而睡眠是大脑完全没有意识,接不到任何指令,因此利用催眠改善睡眠没有任何科学依据。“根据弗洛伊德的精神分析动力学,被催眠者在意志力比较集中的状态下,想起二十几天前发生的某件事是有可能的,但所谓回溯前世纯属胡说八道。”陈中正还表示,水晶球道具只不过是普通的银链子下面挂个水晶吊坠,催眠师拿着在被催眠者眼前摇晃。“这是在催

眠师初级阶段,语言没有很大的穿透力时使用的辅助道具,淘宝上就有卖的,十几块钱一个,不是什么专业工具。”

他提醒想学习催眠术的朋友,催眠治疗需要系统学过心理咨询以后才能掌握,不是几天就能学会的。“就像练武术,不能上来就学金钟罩铁布衫,要熟练掌握基本功后才能进行下一阶段学习。”